

抢抓机遇,加快区域经济建设

石岛管理区推进各大重点项目,推出招商引资新举措

本报12月8日讯(王鲲 高发腾) 近年来,石岛管理区抢抓机遇,加快自身建设,各大重点项目稳步推进,为区域经济发展奠定了坚实基础。同时,充分发挥资源优势,推出了招商引资新举措。据统计,今年前三季度管理区共完成工商税收5.9亿元,到位外资1424万美元,外贸进出口5.45亿美元,固定资产投资310亿元。在此基础上,管理区冲刺年终目标,产业项目、园区建设、招商引资三项工作蒸蒸日上。

日前,在石岛工业园内,山东福瑞德冷冻空调二期项目的生产车间里,工作人员正在如火如荼地进行设备生产。据悉,该项目由杭州谷轮制冷设备有限公司与石

岛本土企业山东福瑞德冷冻空调有限公司合作投资建设,引进国内先进的数控龙门加工中心等一系列自动化生产设备和渔船制冷专业的高技术人才,今年7月份正式投产后,整体竞争实力得到了进一步提高。

产业项目是一个区域经济发展的支柱,也是核心动力。石岛管理区今年实施了总投资117亿元的30个重点产业项目以及总投资26亿元的14个骨干龙头扩张项目,全面拉开了海洋食品、现代装备、休闲服务和新技术、新材料“三海两新”产业格局。同时,为顺利推进产业项目,各级各部门加大了项目服务力度,还鼓励企业开展科技创新平台、产学研合作

和上市运作。截至目前,30个市级重点项目中,已经有11项投产,其余项目正在红红火火地进行当中。

产业园区是产业项目落地的重要载体,特别是海洋高新技术产业园区。目前,该园区内的牧云西路污水管网、10万伏2.5公里地下供电管网铺设按计划推进,同时还完成了海洋高新技术孵化中心科创大厦、中试基地初步方案设计及威海市级孵化器申报材料初稿,入孵企业及科研机构总数达到12家。此外,对于核电配套园,眼下已经与武汉融园集团达成初步开发意向,正加紧磋商相关协议和合作模式。

在中韩自贸区加紧建设的形

势下,近年来,海洋高新技术产业园区的建设中,重点突出了“韩”元素,打造中韩海洋高新技术产业交易平台,已经规划建设了海洋生物科创园和3万平方米孵化器,成立了山东慧谷科技孵化器有限公司,开通了韩语界面海洋高新技术转移和交易平台,目前正全力运作中韩海洋产业技术研究院入驻园区。

招商引资是产业发展的关键。截至目前,京东(鲜品)电商物流园、香港创裕、桃源星级酒店等7个项目已签约在石岛落地。除此之外,今年以来,围绕海洋生物医药、核电配套等方面的招商,石岛管理区先后组织赴江苏、大连、哈尔滨等地走访对接海盐连翔设

备、桃源星级酒店、哈尔滨电气等26个在谈项目。

石岛管理区相关负责人表示,除了针对重点行业的招商引资外,石岛管理区将继续以中韩自贸区的建设为契机,加大对韩合作力度,举办产业对接活动,同时也将继续抓好韩国美星核级石墨、世源文化创意中心等几个在谈项目跟踪,争取再储备一批新项目。

据介绍,目前石岛管理区与韩合作的泰斗健康产业项目已进入实质运作;韩国和昌旅游贸易已完成注册,正在装修当中,针对韩资的招商引资已经有了一系列的成果,正在为石岛的经济发展注入新的活力。



“宪法”宣传

日前,石岛管理区在石岛农贸中心集中开展国家“宪法日”宣传活动。纪检、宣传、公安等15个部门工作人员通过悬挂宣传横幅、设立咨询台、发放宣传资料等形式,面对面向群众宣传宪法,弘扬社会主义法治精神,使宪法意识、法治观念深入人心。

许杨 摄影报道

港湾街道成立“戒毒中心”

本报12月8日讯(崔媛媛)

日前,在荣成市公安局石岛分局的业务指导下,港湾街道严格,投入大量资金、人力,建设了新的社区戒毒社区康复工作办公室。该办公室集社区戒毒社区康复办公、检测、心理咨询等功能于一体,是禁吸戒毒、社区康复的平台,同时也是禁毒宣传的阵地。

新的社区戒毒社区康复办公室面积200多平方米,配备了办公硬件,还配备了冰箱、尿检、吸毒检测试剂等检测设备,以及影音播放设备、禁毒书籍报刊等宣传品。目前港湾街道办事处登记在册的吸毒人员共计100名,其中公安机关责令社区戒毒社区康复的有19名。社区戒毒社区康复办公室将根据戒毒人员的染毒程度、经历、个人特点、生活和家庭环境等情况,制定社区戒毒社区康复计划,并定期对社区戒毒人员进行严格的检测,提供心理辅导,帮助戒毒人员早日戒除毒瘾,回归社会。

速读

为保护好海草房珍贵民居,促进海草房的规范化管理,从2006年起,我市每年安排专项资金20万元对3个村的海草房进行维修保护,2015年提高到30万元,截至目前已维修3000余间。同时,2015年利用中央和省级补助资金960万元对东楸岛村134户714间海草房及街道、院落、墙壁进行旅游开发式整体规划修整。

李豪

为加快推进文明城市建设,提高群众素质,桃园街道开展市民文明公约宣传教育活动,进一步提升辖区文明指数。在重要路口醒目位置及各村居宣传栏上,工作人员宣传市民公约、社会主义核心价值观、雷锋精神等内容,提高文明创建知识的知晓率,注重引导广大村居群众自觉参与到文明城市创建中来,主动配合、参与创建宣传活动。

姜萃

进入供暖期以来,针对部分小区居民反映家中暖气温度不高,三维丝暖阳供热公司上门检查,排除居民家中原因后,在供热管路设备上逐步摸排检查。在对凤凰湖、东寨等小区4台板式换热器进行清理后,居民家中温度皆达到了正常指标。目前,供热公司正在对凤凰湖、嘉和、苏家等小区的另外几台换热器进行继续清理,确保让更多居民暖气真正热起来。

李蓬

管理区加快完善县乡公路安全设施

本报12月8日讯(宋婷婷) 连日来,石岛管理区交通系统的工作人员深入到辖区各县乡公路,对事故易发的特殊路段开展隐患排查工作。

为确保群众出行安全,石

岛管理区加快推进县乡公路生命防护工程,完善县乡公路交通安全设施。据悉,石岛辖区农村公路线长面广,人车流量较大,易发事故的特殊路段较多,交通安全形势严峻。对此,石岛

管理区启动了县乡公路生命防护工程,对全区县乡公路重点路段的安全隐患进行全面排查治理,已率先开展了通行客运班线和接送学生车辆集中的农村公路整治工作,正在着力完

善桥涵、陡坡、拐弯、交叉路口、临水临崖等事故易发地段增设、完善护栏、警示桩、交通标示等,以减少交通事故发生,促进道路交通安全形势持续稳定好转。

街道宣讲十八届五中全会精神

本报12月8日讯(渠斐斐 徐浩) 日前,斥山街道、王连街道举行学习贯彻十八届五中全会精神宣讲报告会,邀请市委党校讲师为街道机关和村居党员干部做专题宣讲。

斥山街道邀请市委党校讲师做专题宣讲。报告会上,围绕

党的十八届五中全会精神,讲师从十三五规划的重大意义、指导思想、总目标、基本原则等方面着手,对五中全会的新思想、新观点、新要求做了精辟分析和详细解读。大家一致表示,要结合全会精神学习活动,改进干部作风,强化督导落实,理

清发展思路,采取强有力的措施抓好当前各项工作,确保圆满完成既定的各项目标任务。

王连街道专程邀请了市委党校专家,为全体机关干部宣讲十八届五中全会精神。从生态环境建设、生态环境状况、生态建设发展之路三个方面,专

家系统讲解了十八届五中全会精神。通过学习,全体机关干部认识到生态保护的意义,牢固树立起了创新、协调、绿色、开发、共享的发展理念,在今后的工作中将始终以十八届五中全会精神为指导,为建设和谐美丽的王连街道贡献力量。

大兴学习之风,解决实际问题

管理区各街道开展各类形式的学习活动

本报12月8日讯(崔媛媛 渠斐斐 李志鹏 徐浩) 日前,各级开展各类形式的学习活动,提升干部职工能力水平,推动区域工作创新突破。

港湾街道就机关岗位风险点问题进行了为期两周的排查,共查找51个机关岗位不作为风险点157条,乱作为风险点149条,贪腐谋私风险点95条,执法不公风险点29条,被采纳为全市镇街风险点排查基本框架。

在风险点排查过程中,港湾街道实行自上而下、梯次查找的排查方法,由班子成员负责查找站所负责人的岗位风险

点,站所负责人负责查找普通机关干部岗位风险点,街道党委最终将各岗位问题细化提炼、汇总融合,形成《港湾街道风险点问题排查汇总表》。为确保风险点排查工作取得实效,港湾街道要求机关干部对照岗位职责,分析可能出现的问题,杜绝问题宽泛、照搬照抄等问题,有效转变机关作风。

斥山街道立足区域实际,确定了招商引资、电子商务、旧村改造等6大类学习主题,20项具体课程,邀请市商务局哈理工等部门和高校专家、业务骨干授课,讲解电子商务、农村财

务管理等内容,班子成员带头学习,轮流解读,定期督查考试,考试成绩纳入机关征信管理。同时,街道还组织机关干部到南海新区等地观摩学习,开阔视野,激发干事创业热情。

东山街道本着“缺什么补什么”的原则,结合当前重点工作,有针对性地组织班子成员、机关干部40多人开展集中学习、交流讨论、参观访问等多形式学习活动,并邀请了山西中医药大学、泰祥集团、农业局、旅游局等行业、部门的4位专家来街道进行了中韩自贸区、互联网+、PPP融资等专题讲座,提

高了机关干部的政策水平和工作能力。同时,注重学用相结合,制订周学习台账,月学习汇总的机制,督导机关干部将学习到的知识融入工作中去,不断提高个人的综合素质能力。

王连街道邀请市金融办专家做企业发展专题讲座。就企业改制的原则、目标以及对王连地区企业目前金融状况、改制规划思路及登入资本市场需破解的难题都做出有针对性的讲解和建议。机关干部表示,要学以致用、以用促学,切实把学习落实到解决问题上来,努力推动区域企业健康良好发展。